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Мощность лампочек
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Дом подключен к автономной подстанции, напряжение на 

которой составляет 110 В. Тогда во сколько раз менее ярко 

там будут гореть лампочки?
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Какой обогреватель выбрать?
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10 А 4 А 4 А

P = 220 × 10 = 2200 Вт P = 220 × 4 = 880 ВтP = 220 × 4 × 2 = 1760 Вт>

Какой обогреватель выбрать?



Какой обогреватель выбрать?



Чтобы обеспечить электроэнергией объект, находящийся в 1 км от станции, 
станция каждый час должна передавать 15 ТДж электрической энергии через 
высоковольтный кабель, напряжение на котором составляет 5 кВ. Какой 
толщины должен быть такой кабель, если он сделан из меди?

Дано: 

U = 5 кВ

d−?

A = 15 ТДж

t = 1 ч

СИ

3600 с

1,5 × 1013Дж

5000 В

𝑙 = 1 км 1000 м

15 ТДж
5 кВ

1 км

1 ч = 60 × 60 с = 3600 с

15 ТДж = 15 × 1012Дж

5 кВ = 5000 В

1 км = 1000 м
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Чтобы обеспечить электроэнергией объект, находящийся в 1 км от станции, 
станция каждый час должна передавать 15 ТДж электрической энергии через 
высоковольтный кабель, напряжение на котором составляет 5 кВ. Какой 
толщины должен быть такой кабель, если он сделан из меди?
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Чтобы обеспечить электроэнергией объект, находящийся в 1 км от станции, 
станция каждый час должна передавать 15 ТДж электрической энергии через 
высоковольтный кабель, напряжение на котором составляет 5 кВ. Какой 
толщины должен быть такой кабель, если он сделан из меди?



Основные выводы

 Мощность электрического тока равна произведению 

напряжения и силы тока.

 Мощность тока характеризует то, насколько быстро 

совершается работа электрическим током.


